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CURRICULUM FEEDBACK 

SURVEY - STUDENTS

laboratory and clinical facilities

Efforts are taken by the

institution/teachers to inculcate soft

skills,life skills and employability

skills to make the students ready for

the world of work and it was 

appreciated to a great extent by

95.1% of students.

Fairness of  evaluation 

The evaluation process 

and transperancy in the 

system is well applauded 

by 82.9%% of the students.

library facilities
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CURRICULUM FEEDBACK 

SURVEY - FACULTY

Most of the faculties agreed that the

facilities and learning resources available

in the institute is adequate for effective

teaching

Majority (96.6%) of faculties were 

agreed that the students are getting 

excellent clinical exposure

100% faculties were agreed that,

the outcomes achieved by the

student nurses from the course is

excellent



CURRICULUM FEEDBACK 

SURVEY - ALUMNI

100 % alumni were agreed that 

they are Proud to be a Jubilee 

alumni

100% alumni were agreed that the

institute is having adequate

infrastructure facilities for teaching

learning activities

Majority (97.6%) of alumni were

agreed that they are receving

regular updates of JMCON

through various social media.


